

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталья

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.09.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 16.09.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/316/answer/317>



## Заключение врача

Уважаемая Наташа! у многих женщин возникает подобная проблема - обострение хронических заболеваний почек в период беременности. Этому способствуют несколько факторов: большая нагрузка на почки - вас теперь двое (первая причина); нарушение оттока мочи - беременная матка сдавливает мочеточники (вторая причина), от этого происходит застой мочи в верхних мочевых путях и при наличии инфекции (третья причина) создаются условия для возникновения пиелонефрита беременных. Далее, во время беременности в женском организме содержится повышенный уровень прогестерона (он необходим для сохранения беременности), этот гормон вызывает расслабление стенок мочеточников и их расширение (дилатацию). Это приводит к тому, что снижается тонус мочеточников и происходит нарушение оттока мочи (четвертая причина). Канефрон - это препарат на основе растительных компонентов - травы золототысячника, любистока и розмарина. Он обладает противовоспалительными, антисептическими, спазмолитическими свойствами (т.е. влияет на те причины, которые я Вам написал выше), ещё одно хорошее свойство то, что его можно применять при беременности, он не влияет на развитие плода, на тонус матки. Ещё можно рекомендовать вам делать общий анализ крови и общий анализ мочи каждые 2 недели, следить за артериальным давлением, наблюдаться у уролога. Если будут вопросы - пишите, постараюсь помочь.